

A Belgrád körüli magaslatokat elfoglaltuk.

Balkáni hadszíntér: Belgrád városa, valamint a délnyugatra és délkeletre emelkedő magaslatok, küzdelem után birtokunkban

vannak. Tovább keletre szintén visszavetettük az ellenséget, ahol ellentállott. Csapataink tovább nyomulnak előre. (Min. s.-oszt.)

Mondjon le Grey!

Rotterdam, október 10. A Morning Post Grey lemondását köve-

teli, mert a külügyminiszterium tökéletes kudarcra szegvénnyeljes.

Görögország óvintézkedése.

Athén, október 10. A görög kormány közvetlenül a Szalonikiben partra szállott csapatok parancsnokságához, illetve személy szerint Hamilton tábornokhoz jegyzékintézetet, amelynek példányát a követ utján egyidejűleg Londonba is megküldte. A jegyzék határozott garanciát kér arra nézve, hogy a csapatok görög területeken való keresztülvonulása esetére minden intézkedés megtétele arra nézve, hogy a

görög lakosságnak, javainak semmi bántódása ne essék. A jegyzék egyben kijelenti, hogy amennyiben erre vonatkozólag nem kapna megfelelő paranciát, akkor a görög kormány maga lesz kénytelen polgárait és birtokait megvédeni, a megfelelő óvintézkedéseket megtenni. A partraszállított csapatok javarészből gyarmatátónak, akiket nagyon nehéz a rendes átvonulásra kényszeríteni.

Jadlowker, Hajduné, Lichtenberg. Ez a kitűnő művésztriaz fogja gyönyörködtetni hét-főn Miskolc város zenekedvelő közönségét és szufolt terem fogtapsolni a tökéletesen előadott programszámok után. — Mert nemcsak Jadlowker meleg tenorja csábitja a hangversenylátogatókat, hanem a bájos megjelenésű Hajduné fellépte is, aki ma az Operának legjobb Mozart-ékesnője. Gyönyörű koloratúrája mellett nagyterjedelmű csengő szopránal rendelkezik ez a ta-

lentumos művész, aki nemcsak gyönyörű énekével, hanem még hódító külsejének varázsával is hat. Az énekprodukeciók tökéletességével nagyban hozzá fog járulni az, hogy a zongorakíséretet Lichtenberg Emil — az Opera nagytudású karmestere — látja el. Mint illetékes körökből értesülünk, Jadlowker, engedve a közönségnek a Carmen-áriát is felvette műsorába. Jelenek már csak korlátozott számban kaphatók Ferenczi B. könyvkereskedésében.

A 19-42 évesek összeírása.

Az 1915. évi II. t.-c. alapján utasítottak az 1873. évtől 1896. évig bezárólag terjedő időközben született összes népfölkelésre kötelezettek, kik tényleg nem szolgálnak, — kivéve az 1873. és 1874. évi születésű katonailag kiképzett A) alosztályú, valamint az 1873., 1874., 1875. évi születésű azon népfölkelésre kötelezetteket, kik a népfölkelési bemutató szemlén alkalmasnak nyilvánították, de még be nem hívatottak, — hogy összeírásuk végett a tartózkodási helyi községi előjáróságánál (városi hatóságnál), községekben a körjegyzőségek székhelyén jelentkezzenek és pedig Miskolczon 1915. évi október 12., 13. és 14. napjain a városháza nagytermében.

A jelentkezés alkalmával a népfölkelésre kötelezetteknek név szerint jelentkező utasított egyének összeírásuk után az előjáróságok később közzeendő rendelkezéséhez képest a folyó évi október 27-től december 31-ig terjedő időközben és helyen népfölkelési bemutató pótszemlére fognak behivatni és elővezettetni és ott alkalmaságukhoz képest osztályoztatni.

Az alkalmasok bevonulásuk idejéről hirdetmény útján nyerneki értesítést.

A népfölkelésre kötelezettek a bemutató szemlére megbízható kíséreléssel fognak utazni, s úgy

oda, mint vissza a vasuton a harmadik osztályon (gőzhajón a második osztályon) ingyen utaznak.

A magyar szent korona országainak területén tartózkodó azon osztrák állampolgárok, Bosznia-Herzegovina tartományi illetőségű egyének, kik a felhívott korosztályokhoz tartoznak, hasonlóképpen iratnak össze és hívatnak be bemutató pótszemlére, mint a magyar állampolgárok.

Azon népfölkelésre kötelezettek, kik a bevett vagy törvényesen elismert vallásfelekezethek papjelöltjei, vagy pedig kik végzett tanulmányaik alapján a véderőtörvény 21. § értelmében az egyévi önkéntesi kedvezményre jelenleg igényvel bírnak, ebbeli minőségüket a bemutató szemlén az illető intézet bizonyítványával igazolni tartoznak.

Az összeírásnál tehát a fentiek értelmében mindenkinek (tehát a volt tiszteknek is, valamint az összes fölmentett népfölkelésre kötelezetteknek is) meg kell jelenennie, aki a fentebb megjelölt évek valamelyikében született és nem A) alosztályú, vagy olyan alkalmasnak nyilvánított B) alosztályú népfölkelésre kötelezett, ki eddig még be nem hívatott.

Előbenben a népfölkelési bemutató szemlén való megjelenés és egyúttal bizonytalan időre a népfölkelési tényleges szolgálat alól is felmentettek a következők:

a) a pénzügyorségnél tartósan alkalmazott népfölkelésre kötelezettek; b) a vasutaknál és azok műhelyeiben, a forgalmi, pályafenntartási, vontatási, műhelyi és

szertári szolgálatban, továbbá a m. kir. állami vasútnak központi igazgatóságánál és az annak vezése alatt álló gyárakban és üzemekben tartósan alkalmazott népfölkelésre kötelezettek; — c) a posta- és táviratintézetnél, az I. cs. és kir. szab. Dunagőzhajózási társaságnál, a magyar királyi Folyam- és tengerhajózási részvénytársaságnál, a Délnémet dunagőzhajózási társaságnál, valamint egyes, a hadi forgalomban résztvevő s a cs. és kir. trieszti tengerszállítási vezetéség által külön kijelölendő tengerhajózási vállalatoknál állandóan forgalmi szolgálatot teljesítő, vagy az azokhoz tartozó gyárakban és műhelyekben tartósan alkalmazásban álló népfölkelésre kötelezettek; — d) a kőszénbánya-munkásokhoz tartozó népfölkelésre kötelezettek; e) a hadiszolgálatokról szóló 1912. évi LXVIII. t.-c. 4. §-a alapján személyes hadi szolgálatokra az összeírás előtt kiállított egyének, feltéve, hogy személyes hadi szolgálatokra jelenleg is igénybe vannak véve, illetőleg rendeltetésük folytán állandó tartózkodási helyüket már elhagyták és a bemutató szemlére vissza nem tértek; — f) a határrendőrségnél állandóan és hivatásszerűen alkalmazott egyének (a szolgák kivételével); — g) a bevett és törvényesen elismert vallásfelekezethek felszentelt, illetőleg felavatott és tényleg hivatásszerűen alkalmazott papjai és papi jellegű tanárai.

Az a), b), c), d), f) és g) betűk alatt említett népfölkelésre kötelezettek azt, hogy állandóan (tartósan) és hivatásszerűen vannak alkalmazva, felettes hatóságuk, igazgatóságuk stb., illetve munkásokhoz parancsnokságuk, a vasutak és azok műhelyeinek alkalmazásában állók szolgálati főnökségük által szabályszerűen kiállított bizonyítvánnyal az ösz-

szelési alkalmával a községi előjáróságuk (körjegyző, városi hatóság) előtt igazolni tartoznak.

Az a), c) és f) betűk alatt említett egyének azonban csak abban az esetben igényelhetik a felmentést, ha az említett minőségükben legalább 1915. évi szeptember 15-ike óta vannak alkalmazva és ez a körülmény fentemlített bizonyítványban szintén igazoltatik.

Nem tartoznak megjelenni a népfölkelési bemutató szemlén a nyilvánvalóan alkalmatlanok, az orvosok, a nyugdíjas és szolgálaton kívüli viszonyban levő katonai havidíjasok és a rokkantsági nyugdíjasok állományába tartozó egyének. A rokkantsági nyugdíjjaikat ellátott esandörök csak az esetben nem tartoznak megjelenni, ha a felülvizsgálaton mindenemű népfölkelési szolgálatra alkalmatlannak nyilvánították.

Azon népfölkelésre kötelezett, aki az összeírás végett elrendelt jelentkezősi kötelezettségnek nem tesz eleget, az 1915. évi II. t.-c. 5. §-a értelmében 15 napig terjedhető elzárással és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik, aki pedig a népfölkelési bemutató szemlére szóló behívási parancsnak nem tesz eleget, karhatalommal vezettetik elő és a katonai behívás iránt tanúsított engedetlenség megbüntetéséről szóló 1890. évi XXI. t.-c. 4. §-a értelmében 2 évig terjedhető börtönnel büntetettik.

A hadi szolgálatokról szóló 1912. évi LXVIII. t.-c. alapján annak idején kirendelt vagy ezután kirendelendő azok a 18-50 éves népfölkelésre kötelezettek, kik a fegyveres erő kötelékében teljesítenek személyes szolgálatot, illetőleg a kőszénbánya-munkásokhoz tartoznak, az 1886. évi XX., illetőleg az 1915. évi II. t.-c. alapján behívottanak tekintetnek.

Miskolc, 1915. évi október 8. Kalas, rendőrkapitány.

Értesítés. Értesítjük a t. vásárló közönséget, hogy a hus- és zsirnemek árusítását f. hó 6-án (szerdán) megkezdjük. A kimérést egyelőre a Buzatéren levő hatósági székben eszközöljük, míg a Hunyadi-utca 7-ik sz. a. berendezett üzletünket f. hó 9-én (szombaton) nyitottuk meg.

Árjegyzék:

Marha-hus, levesnek	1 kg.	4.40 K
Marha-hus, peesenyének	1 "	4.60 "
Juh hus	1 "	2.80 "
Szarvas hus	1 "	2.60 "
Sertés hus	1 "	4.80 "
Zsír	1 "	7.- "
Zsírnak való szalonna	1 "	7.- "
Háj	1 "	7.40 "
Szalonna (csemege, füstölt vagy paprikás)	1 "	7.40 "
Szótt szalonna	1 "	7.- "
Bécsi virstli (nagy)	párja	—38 "
Frankfurti virstli (kiesi)	"	—18 "
Szafaládé	"	—18 "
Párisi	10 dkg.	—50 "
Töppörtyü	10 "	—50 "

Városi közlelmzési vállalat.

Lótrágya

nagymennyiségben eladó a tüzerlaktanyában.

Évenként felhalmozódó mennyiség átvétele szerződésileg több évre is tehető. Értekezni lehet f. hó 15-én délelőtt 10 órakor a laktanya parancsnokságánál.